



一年一度的校友日已經於9月24日順利舉行了! 當日節目豐富, 參與的校友約三百多位。首先, 由校友會主席匯報過去一年之年度報告, 然後, 由謝麗華校長致辭, 鼓勵校友們繼續支持校友會。我們更高興邀請到多位已退休或離任的老師出席, 他們的蒞臨, 為校友日增添了不少熱鬧的氣氛!

緊接著的便是一連串輕鬆有趣的活動, 分別在學校不同的角落舉行。例如有「懷舊小吃」, 大家齊弄麥芽糖夾餅; 又或者踏出「舊日足跡」, 從相片中回憶起校園往昔的點滴; 更可以闖進「時光隧道」, 再次「披上」昔日的校服。此外, 也有很多校友把握機會和老師聚舊, 暢談往日的趣事; 而在操場上亦有校友上演籃球和乒乓球大戰。大家都興致勃勃, 玩個不奕樂乎!

校友會在此謹衷心感謝校長, 各位退休、離任及現任的老師和校友們的支持, 使校友日能順利舉行! 此外, 在不久將來, 校友會更會為大家舉辦各項精彩活動, 請大家多多留意校友會網頁和 facebook 的消息!

特別鳴謝各位嘉賓:

趙景漢校長、陸麗鳳校長、葉韻婷校長、黃翠嫻副校長、柯麗萍主任、張若蘭老師、黃小明老師、林翠花老師、嚴淑兒老師、朱愛賢老師、梁美琪老師、梅佰成書記



只是一個暑假, 同學們都長大了, 不再是去年的小妹妹



與同學重聚當然高興，再見到去年的班主任更令人開心



我們正為大家準備懷舊小吃-----麥芽糖夾餅



多年過去，同學們都長得比老師高



留言板上的心聲，真切地表達了我們對母校的懷念



再次穿上校服，可有勾起兒時的回憶？



好友聚頭，總有說不完的話題



不但校友，已退休或已離任的校長和老師也重回沙小這個大家庭



台上的活動吸引了大家的視線



你長高了，人也成熟穩重了



新舊老師們聚首一堂，好不熱鬧



校友日能順利舉行，全賴一班對母校充滿愛的委員